

Отзыв о работе  
учителя истории и обществознания  
Балдунниковой Екатерины Константиновны

Екатерина Константиновна работает учителем истории и обществознания в МБОУ «Улейская СОШ» с 1993 года. Общий педагогический стаж составляет 30 лет, стаж работы в данном образовательном учреждении – 30 лет. Имеет первую квалификационную категорию.

Екатерину Константиновну отличают такие профессиональные качества, как умелое владение традиционными и современными технологиями педагогического труда, творческий поиск, открытость к инновациям в образовании, педагогический такт. Это позволяет учителю значительно повышать эффективность образовательного процесса, достигая его результативности.

В течение последних пяти лет обучающиеся Екатерины Константиновны имеют максимальный уровень обученности – 100% и стабильно высокое качество знаний, которое составляет по предмету «История» 72-97%, по учебному предмету «Обществознание» - 76-96%. Такой результат достигается благодаря использованию принципов индивидуализации и дифференциации, гуманному подходу к личности школьника, основанному на педагогике сотрудничества и создании ситуации успеха. Этому способствует также применение технологии развивающего и проблемного обучения, системно-деятельностного подхода и элементов критического мышления.

Выпускники Екатерины Константиновны на государственной-итоговой аттестации демонстрируют стабильно высокое качество обученности. По итогам ГИА-9 2022-2023гг по обществознанию обучающиеся Екатерины Константиновны показали 100% успеваемость. По итогам ЕГЭ 2018/2019гг.- средний тестовый балл 54, 2020/2021гг.- средний тестовый балл 56, 2021/2022гг. - средний тестовый балл 56, 2022/2023гг. - средний тестовый балл 56.

Ученики Екатерины Константиновны принимают активное участие в различных интеллектуальных конкурсах муниципального уровня, занимают призовые места: интеллектуальная игра «Брейн-ринг», 2018г. – победитель, интеллектуально-познавательная игра «Брейн-ринг. Знатоки истории», 2022г. – победитель.

Высокий профессионализм Екатерины Константиновны, даёт возможность качественно, на высоком уровне подготовить обучающихся к предметным олимпиадам. Так, обучающиеся на муниципальном этапе ВсОШ по обществознанию: 2019/2020гг- Шаданова Любовь, 10 класс – призер, 2021/2022гг - Шоргоев Николай, 7 класс – победитель; по истории: 2022/2023гг - Шоргоев Николай, 8 класс – призер, Инокеткин Николай, 8 класс – призер.

Открытая к инновациям в образовании, Екатерина Константиновна активно использует в практике исследовательские и проектные технологии, способствующие развитию творческого потенциала личности обучающихся, стимулирующие на самостоятельное получение знаний с учетом их интересов, особенностей и возможностей, а также совершенствующие методическую грамотность учителя. Работа в творческом

конкурсе видеороликов «Девять умений мужчин» и «Семь талантов женщин», подготовленная обучающейся 9 класса Ангаровой А, приняла участие в Муниципальном месячнике по бурятскому языку, посвящённому Году педагога и наставника, отмечена грамотой.

Применение современных педагогических технологий и различных форм работы на уроке (индивидуальная, групповая, коллективная), вовлечение обучающихся во внеурочную деятельность формируют у обучающихся устойчивую учебную мотивацию. Это способствует развитию у обучающихся познавательного интереса к гуманитарным предметам, формирует метапредметные компетенции, нешаблонное, творческое мышление – качества, позволяющие выпускнику рассчитывать на успех в современном информационном обществе.

Екатерина Константиновна – требовательный педагог, отзывчивый и скромный человек. Она обладает адаптивным стилем поведения и педагогического общения, вследствие чего пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, обучающихся и их родителей.

Свой профессиональный опыт педагог систематически обобщает на различных уровнях: в 2019/2020 году – доклад «Исследовательская деятельность учащихся на уроках истории», 2021/2022 году – доклад «Особенности преподавания истории в условиях перехода на обновленные ФГОС», «Финансовая грамотность на уроках обществознания» на школьном уровне (методическое объединение учителей истории и обществознания); на муниципальном уровне в 2020/2021 году – доклад «Использование краеведческого материала на уроках истории с целью патриотического воспитания школьников», 2023/2024 году – доклад «Особенности преподавания истории в условиях перехода на обновленные ФГОС».

За межаттестационный период Екатерина Константиновна поощрялась грамотой Осинского муниципального управления образования за многолетний добросовестный труд и профессиональные успехи в деле воспитания и обучения подрастающего поколения; благодарностью Министерства Образования Иркутской области за многолетний добросовестный труд, профессионализм, достигнутые успехи в трудовой деятельности.

Директор школы:



Т.О. Шоргоева